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AGENT DE LAVERIE ET LOGISTIQUE H/F – CDD 9 MOIS

L'Institut Pasteur conduit des recherches biomédicales de pointe et avant-gardistes depuis plus de 130 ans. 
Sur notre campus de 5 hectares en plein Paris (15è arrondissement), dans un environnement multiculturel et stimulant, 3000 personnes collaborent pour répondre aux ambitions de l'Institut Pasteur.

Le Centre de Ressources et de Recherches animales (C2RA) et l'un des centres de la Direction de la Technologie. L'Animalerie Centrale est l'une des plateformes du C2RA. La mission principale de l'Animalerie Centrale est de mettre en œuvre des moyens communs pour assurer, dans de bonnes conditions sanitaires et de sécurité, l'hébergement d'animaux utilisé par les chercheurs à des fins expérimentales, selon les modalités prévues par la réglementation. Le pôle Laverie, Logistique et Maintenance est plus particulièrement en charge du lavage du matériel, de la maintenance des équipements et de la logistique liée à la zootechnie. Le lavage du matériel est réalisé à l'aide d'équipement de pointes et de robots (tunnel de lavage, laveur/remplisseur de biberons, vidage et remplissage automatisé des cages…).

Missions/activités : 
Le poste d'agent de laverie et logistique proposé est affecté dans le pôle Laverie, Logistique et Maintenance de l'Animalerie Centrale. Les personnels de ce pôle participent aux tâches de lavage, de préparation et de stérilisation du matériel d'animalerie (cages, biberons…) dans une laverie moderne et robotisée. Ils s'occupent également du support logistique et de la gestion des stocks attenants.

Les tâches principales consistent en :

- lavage et préparation du matériel d'animalerie (cages, biberons, portoirs...) dans une laverie centralisée et robotisée ;
- chargement et déchargement des autoclaves et de sas chimique pour la stérilisation du matériel pour entrer en zone d'animalerie ;
- élimination des déchets, pour la partie laverie.
- approvisionnement des zones d'hébergement pour répondre aux besoins spécifiques des clients internes (zootechniciens et scientifiques) ;
réception des commandes ;
rangement des livraisons & gestion des stocks, pour la partie logistique.



Profil : 
De formation BEPA à bac+2 ou niveau dans un filière connexe laverie/logistique, vous avez une première expérience professionnelle dans un poste similaire.

Savoir-faire :
- Comprendre, appliquer et respecter en tout temps des procédures de travail
- Connaitre et respecter les contraintes réglementaires
- Sens des responsabilités dans un contexte client-prestataire
- Capacité à travailler de façon autonome
- Utilisation d'appareils sophistiqués de lavage et de stérilisation.

Savoir être :
- Capacité à s'intégrer dans une équipe, en respectant les horaires, les consignes et en ayant le sens de la réussite commune
- Capacité à rendre compte de son activité et des situations rencontrées (imprévus)
- Capacité à détecter des situations anormales, à y faire face en connaissant les limites de ses possibilités d'initiatives.

Vos conditions et environnement de travail : 
- Politique de congés très favorable 
- Forfait mobilité douce ou remboursement de 75% des titres de transport 
- Cantine d'entreprise, restaurants, cafétérias 
- Mutuelle et service de santé pour les collaborateurs
- Salles de sports, 30 activités culturelles/artistiques/sportives 
- Engagements RSE forts, et initiatives des collaborateurs encouragées 
- Environnement multiculturel (plus de 75 nationalités)
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Si vous êtes intéressé(e), merci d’envoyer votre candidature (CV, lettre de motivation et prétentions salariales) sous la référence 2024-11643 à helene.reynier-legeron@pasteur.fr
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